

Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal Medgyesegyháza	
Érkezési szám: 607/ALU.	Az érkezés napja: 2016 SZEPT 28
..... előadó K.L.	..... db melléklet

## FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

**A MEDGYESEGYÁZI TELEPÜLÉSÜZEMELTETÉS KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. ÉS A MEDGYESEGYHÁZI KÉSZ KÖZMŰVELŐDÉSI, ÉLELMÉZÉSI ÉS SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÁTALAKULÁSÁHOZ, BEOLVADÁSHOZ A TULAJDONOS ÖNKORMÁNYZAT RÉSZÉRE**

### Jelentés a vagyonmérleg-tervezet és vagyoneleltár-tervezethez:

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat mint a Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft. és a Medgyesegyházi KÉSZ Közművelődési, Élelmezési és Szolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonosa megbízást adott számomra, (98-99/2016. IV.26. Kt. határozattal) hogy a két társaság egyesülése/beolvadása miatt elkészített vagyonmérleg-tervezeteit és vagyoneleltár-tervezeteit ellenőrizzem le, és készítem el erről a jelentésemet.

Elvégeztem a Medgyesegyházi KÉSZ Közművelődési, Élelmezési és Szolgáltató Nonprofit Kft. mint beolvadó és a Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft. mind befogadó, valamint a beolvadással létrejövő Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft. mellékelt 2016. június 30-i fordulónapra készült átalakulási vagyonmérleg-tervezeteinek és vagyoneleltár-tervezeteinek a könyvvizsgálatát, melyek főbb adatai a könyvvizsgálói véleménynél kerül rögzítésre.

### A vezetés felelőssége

A vezetés felelős az átalakulási vagyonmérleg-tervezetnek és vagyoneleltár-tervezeteknek a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes átalakulási vagyonmérleg-tervezetek és vagyoneleltár-tervezetek elkészítése.

### A könyvvizsgáló felelőssége

A könyvvizsgáló felelőssége az átalakulási vagyonmérleg-tervezetek és vagyoneleltár-tervezetek véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

Könyvvizsgálatomat a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban hajtottam végre. Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfeleljek az etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzem meg és hajtsam végre, hogy kellő bizonyosságot szerezzek arról, hogy a vagyonmérleg-tervezetek és a vagyoneleltár-tervezetek mentesek-e a lényeges hibás állításoktól.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni a vagyonmérlegek-tervezetekben és a vagyoneleltár-tervezetekben szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve a vagyonmérleg-tervezetek és a vagyoneleltár-tervezetek akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatainak felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló a vagyonmérleg-tervezetek és a vagyoneleltár-tervezetek gazdálkodó egység általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a gazdálkodó egység belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli politikák megfelelőségének és a vezetés által készített számviteli becslések ésszerűségének, valamint a vagyonmérleg-tervezetek és a vagyoneleltár-tervezetek átfogó prezentálásának értékelését is.

Abel

Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói vélemény megadásához.

### **Vélemény**

Véleményem szerint a vagyonmérleg-tervezeteket és a vagyonelejtár-tervezeteket a számviteli törvényben foglaltak szerint állították össze, megbízható és valós képet adnak az átalakuló társaság 2016. június 30-án fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről.

Az átalakuló/beolvadó Medgyesegyházi KÉSZ Közművelődési, Élelmezési és Szolgáltató Nonprofit Kft. vagyonmérleg-tervezetét 6.042 e Ft mérleg főösszeggel 4.006 e Ft saját tőke összeggel, 3.000 e Ft jegyzett tőke összeggel és 0 e Ft átértékelési különbözettel elfogadom, hitelesítem.

A befogadó Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft. vagyonmérleg-tervezetét 31.531 e Ft mérleg főösszeggel, 29.271 e Ft saját tőke összeggel, 3.000 e Ft jegyzett tőke összeggel és 0 e Ft átértékelési különbözettel elfogadom, hitelesítem.

**Az átalakulással létrejövő/jogutód Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft. vagyonmérleg-tervezetét 37.573 e Ft mérleg főösszeggel 33.277 e Ft saját tőke összeggel, 6.000 e Ft jegyzett tőke összeggel és 0 e Ft átértékelési különbözettel elfogadom, hitelesítem.**

### **Jelentés egyéb jogi és szabályozási követelményekről**

Az átalakulás/beolvadás bonyolítása a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényben (új PTK) és az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvényben foglaltaknak megfelelően történt.

Az átalakuló/beolvadó és a befogadó gazdasági társaságnál átértékelés nem történt, a vagyonérték a könyvszerinti értéken lett elfogadva a számviteli törvényben foglaltaknak megfelelően.

Az átalakuló/beolvadó, a befogadó és az átalakulással létrejövő/jogutód gazdasági társaságok vagyonmérleg-tervezeteit tételes és ellenőrizhető leltárak támasztják alá.

Az átalakulás során tag kilépésének hiányában vagyonkivonás nem történt, s új tagok belépésére sem került sor.

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 140. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az átalakulással létrejövő gazdasági társaság vagyonmérleg-tervezetében a jogutód vagyont tartalmazó saját tőke tételben a jegyzett tőke, a tőketartalék és a lekötött tartalék pozitív összegű. Az átalakulással létrejövő gazdasági társaság vagyonmérleg-tervezetében érvényesülnek a jegyzett tőkére vonatkozó jogszabályi követelmények.

### **Az átalakuló gazdasági társaságok főbb adatai**

Átalakuló/beolvadó gazdasági társaság:

cégnév: Medgyesegyházi KÉSZ Közművelődési, Élelmezési és Szolgáltató Nonprofit  
Korlátolt Felelősségű Társaság

székhely: 5666. Medgyesegyháza, Kossuth Lajos tér 25.

cégjegyzékszám: 04-09-011783

A befogadó gazdasági társaság:

cégnév: Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft.  
székhely: 5666. Medgyesegyháza, Moravszki u. 17.  
cégjegyzékszám: 04-09-009438

A beolvadással létrejövő/jogutód gazdasági társaság:

cégnév: Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft.  
székhely: 5666. Medgyesegyháza, Moravszki u. 17.  
cégjegyzékszám: 04-09-009438

Orosháza, 2016. szeptember 27.

**CSÁKI SÁNDORNÉ Könyvvizsgáló Kft.**

5900 Orosháza, Rákóczi u. 3/C. 2/10.

MKVK nyilv. szám: 003995

Adószám: 23569391-2-04

Közp. 10402544-50526548-85371002



Csáki Sándorné

Csáki Sándorné Könyvvizsgáló Kft.  
5900 Orosháza, Rákóczi u. 3/c.  
Nyilvántartási szám: 003995



Csáki Sándorné

bejegyzett könyvvizsgáló  
MKVK 002775